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Ata da sexta Sessão ordinária da Câmara Municipal aos oito (08) dia de março (03) 
do ano de dois mil e vinte um (2021), ás 10:10 horas e dez minutos o senhor 
Presidente Jose Carlos M. S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal 
declarou aberta à sexta sessão ordinária. Convidou Excelentíssimo vereador João do 
Posto para fazer a leitura da bíblia. O mesmo leu em Matheus capitulo 08. O senhor 
presidente convidou senhora Silma para fazer a leitura da 5ª Ata Ordinária do dia oito 
de março. Após colocou Ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos 

vereadores pressente. Leitura da Ordem do dia: Apresentação do Projeto de 
Lei nº 006GP/PMT/2021. Abre no Orçamento Vigente Crédito 
Adicional especial e da outra providencias. Apresentação do Projeto 
de Lei nº 007GP/PMT/2021. Abre no Orçamento Vigente Crédito 
Adicional especial e da outra providencias. Apresentação discussão 
e votação da INDICAÇÃO Nº 002/GV/MARCIO/2021. Indica ao 
executivo municipal que coloca um tubo Armco no travessão dois (02) 
próximo ao morador pastor Edson, nessa localidade já foram colocados 
dois tubos, na frente deu uma vazante de agua aonde precisa ser 
colocado mais um tubo Armco. Apresentação discussão e votação da 
INDICAÇÃO Nº. 003/GV/Gilmar/2021. Indica ao executivo municipal e a 
secretaria de saúde, que a campanha de verminose, realizada pela 
secretaria de saúde, se estenda até o Posto de saúde do Assentamento 
Antonio Conselheiro. Apresentação discussão e votação da 
INDICAÇÃO EM CONJUNTO Nº 005/GV/CESAR/RONEI2021. INDICAM 
AO EXECUTIVO MUNICIPAL que seja feita a destinação no valor de R$ 
211.230,21, (duzentos e onze mil e duzentos e trinta reais e vinte e um 
centavos), devolvidos pela Câmara Municipal exercício 2020, para 
compra de vacina contra a covid -19. Apresentação discussão e 
votação da INDICAÇÃO Nº. 009/GV/VSC/2021. INDICO: ao Executivo 
Municipal na formalidade legais encaminhando a essa Casa Legislativa 
um projeto de Lei criando o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher no 
município de Theobroma. Apresentação discussão e votação do 
REQUERIMENTO 002/GAB/VER/GPC/2021. Requer do Executivo 
Municipal que seja feito uma vistoria na água da rua da Vila Palmares 
pois a agua está muito suja, e os moradores da Vila Palmares está 
cobrando uma agua de qualidade. O presidente passou para a 
presidência para o Vice-Presidente Junior Barros para fazer uso da 
tribuna, vereador Carlinhos foi à tribuna e relato sobre a denúncia 
anônima contra as conselheiras tutelar do Município de Theobroma, que 
receberam o auxílio emergencial, denuncia essa cita o Nome do senhor 
Ex-vereador Jose Júlio Mota, em depoimento a confirmação do senhor 
Ex-prefeito Jose Abel Pinheiro, que as cinco conselheira tutelar teria 
recebido o auxílio emergencial,  através dessa denuncia o Ministério 
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Publico fez um levantamento e constatou que das quatro três tinha 
recebido o auxílio emergencial, e uma conselheira não tinha recebido, a 
senhora Adelaide Fortes Cortijos. Denuncia essa era para atingir o 
vereador Carlinhos, devido ser esposo da conselheira Adelaide. Por fim, 
o Ministério Público Federal oficializou à Prefeitura Municipal de 
Theobroma para que adotasse as providências cabíveis relativas à 
restituição dos valores recebidos indevidamente pelas conselheiras 
tutelares do Município.  O assessor da prefeitura notificou as conselheiras, 
uma das conselheiras Adelaide Fortes Cortijes notificada pediu um tempo 
para se informar sobre os fatos, e constatando que ela não recebeu esse 
auxilio, foi na caixa Federal e após foi a polícia civil e fez um boletinho de 
ocorrência, porque a mesma não recebeu esse auxilio, e agora está 
investigação e da polícia civil para apurar os fatos. Após vereador 
Carlinhos relatou sobre a reunião realizada dia seis juntamente com o 
Prefeito Gilliard, secretário de agricultura e os senhores vereadores, se 
reuniram com os presidentes das associações de produtores rurais no 
espaço da Câmara Municipal para discutir melhorias que vem de encontro 
com os produtores rurais, relançamento de inseminação do programa do 
melhoramento genético, quem vem melhorar a renda da produção leiteira. 
Relatou sobre uma crítica de um senhor que saiu a candidato a prefeito 
na eleição passada, e perdeu, critica essa contra o relançamento do 
programa melhoramento genético, ficou indignado com esse senhor, 
cumulo do absurdo não querer o bem para a melhoria do povo de 
Theobroma, assim vereador Carlinhos finalizou agradecendo a todos 
presente. A vereadora Vanessa foi à tribuna e cumprimentou a todos e 
homenageou a Mulher pelo dia internacional dia oito de março que sejas 
sempre lembrada, não apenas por um dia, mas no dia a dia. Nesse dia 
parabenizou em nome de sua mãe, professora Francisca, todas as 
mulheres guerreiras que lutam pelo um futuro melhor. Para finalizar, seu 
discurso a vereadora disse que ainda neste ano vai criar um projeto lei de 
sua autoria, criando um Conselho Municipal dos Direitos da Mulher no 
Município de Theobroma-RO, onde visa eliminar o preconceito e a 
discriminação e promover a igualdade na sociedade. Vereador Gilmar vai 
a tribuna e cumprimenta a todos presente, parabenizou a todas as 
mulheres dessa Casa Legislativa, e todas as mulheres do mundo. Após 
cobra novamente a administração prefeitura a resposta de documentos, que o 
Executivo responda os oficio requerimento e indicações, em tempo abito a essa Casa, 
porque se não os vereadores vão ter que tomar algumas medidas que se faz 
necessários para obter respostas. Relatou sobre o cronograma da secretária de obra 
que o secretario até não elaborou e que precisa ser feito, e após finalizou seu discurso.  
Vereador Junior foi à tribuna cumprimentou a todos em nome da sua Mae parabenizou 
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e homenageou todas as mulheres pelo dia 08 dia Internacional da mulher. Vereador 
Junior Barros relembrou sobre, os documentos que tem feito e encaminhado a 
administração da prefeitura e não obtém resposta, falou que essa semana fez visitas 
fiscalizando as linhas relatou sobre as estradas. Após relatou sobre um boletinho da 
convid 19, e falou que viabilizou um recurso de cem mil reais, com o Deputado Lucio 
Mosquini para aquisição de vacina para imunização das pessoas convid 19, o prefeito 
falou que está trabalhando mais quatrocentos mil reais, totalizando aí uma compra de 
quinhentos mil reais para imunização vacina convid 19.   Falou sobre o travessão oito 
que está bem danificado, estão trabalhando para levar a máquina para fazer aquele 
serviço, após finalizou e agradeceu a todos. Vereador Cesar foi à tribuna e 
cumprimentou a todos presente, homenageou parabenizou todas as mulheres. Após 
fez uma cobrança sobre os professores, cobrou através ofícios cobrou sobre o PASEP 
devido informações passada errada relacionado a servidores públicos, e até hoje 
também não obteve respostas desses ofícios, mandou um requerimento requerendo 
o relatório de transição como foi feito, com esse relatório de transição que vão saber 
a real transição que o prefeito Gilliard pegou o Município de Theobroma, se tem dívida 
se ficou dinheiro em caixa, quais os processos que estão tramitando, deixa seu apelo 
a equipe do prefeito a tirar o pé do chão, porque os vereadores precisam de 
informação para pode responder a população. Após vereador Cesar falou que esteve 
em Porto-Velho, gabinete do Deputado Geraldo da Rondônia, deputado Alex Redan, 
foi atendido pelo os assessores dos Deputados, eles garantiram que irá colocar 
recurso no Município, hoje os Deputados procuram estar atento sempre estão 
procurando aonde vamos dispor esses recursos que eles disponibilizam para os 
vereadores colocar em seu Município. Após finalizou e agradeceu a todos presente. 
O vereador Ronei foi à tribuna cumprimentou a todos parabenizou as mulheres pelo 
dia internacional das mulheres, e em seguida, falou sobre o projeto de Lei apresentado 
na ordem do dia, recurso para a secretaria da saúde, no valor de cento e cinquenta 
mil, para aquisição de equipamentos de UTI, projeto trata de urgência urgentíssima, 
com bom senso e agilidade desse projeto vamos ganhar tempo e ganhar vida também. 
Na sequência falou sobre a assessoria do prefeito a falta de consideração para qual 
com os vereadores dessa Casa, a não reposta de documentos, que tem feito desde 
do começo da administração de 2021 e até o momento os assessores do Executivo 
não encaminha a resposta desses documentos, expedidos. Vereador Ronei fala que 
vai fazer oficio pedindo a presença de todos secretario das secretárias para vim na 
Câmara Municipal para responder essas questões.  Após finalizou agradeceu a 
presença de todos. Vereador João foi à tribuna e cumprimentou a todos parabenizou 
todas as mulheres funcionárias vereadora e público, pelo dia internacional da mulher. 
Após relatou que está fiscalizando as estradas das linhas, está empenhado cada vez 
mais, falou sobre os pontos das estadas que foi arrumado, a ponte do C 50, ganharam 
a madeira para a recuperação daquela ponte. Após finalizou seu discurso 

agradecendo a todos. O presidente passou para discussão da    INDICAÇÃO Nº 
002/GV/MARCIO/2021. Indica ao executivo municipal que coloca um tubo 
Armco no travessão dois (02) próximo o morador pastor Edson, nessa 
localidade já foram colocados dois tubos, na frente deu uma vazante de 
agua aonde precisa ser colocado mais um tubo Armco. Vereador Marcio 
foi à tribuna e parabenizou todas as mulheres pelo dia internacional das 
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mulheres, e falou que essa indicação e de suma importância, devido 
tempo de chuva o bueiro não suportar a quantidade de agua que desce, 
ao colocando os tubos armcos, será resolvido aquele problema, peso o 
voto dos senhores vereadores na indicação desde já agradeceu. O 
presidente colocou a indicação em votação foi aprovada por unanimidade 
dos vereadores presente. O presidente passou para discussão da 
INDICAÇÃO Nº. 003/GV/Gilmar/2021. Indica ao executivo municipal e a 
secretaria de saúde, que a campanha de verminose, realizada pela 
secretaria de saúde, se estenda até o Posto de saúde do Assentamento 
Antonio Conselheiro. O vereador Gilmar foi tribuna e parabenizou o 
prefeito e a secretaria de saúde pela campanha de verminose, que foi 
feito na Vila Palmares e Theobroma, pede para essa campanha se 
estenda até o posto de saúde Antonio Conselheiro, devido estarmos em 
um tempo chuvoso, muitas das mães tem filho pequenos não consegue 
deslocar até essas localidades que foram feitos a campanha, pede voto 
dos senhores vereadores em sua indicação. O presidente passou para 
votação da indicação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores 
presente.   O presidente passou para discussão da INDICAÇÃO EM 
CONJUNTO Nº 005/GV/CESAR/RONEI2021. INDICAM AO EXECUTIVO 
MUNICIPAL que seja feita a destinação no valor de R$ 211.230,21, 
(duzentos e onze mil e duzentos e trinta reais e vinte e um centavos), 
devolvidos pela Câmara Municipal exercício 2020, para compra de 
vacina contra a covid -19. Vereador Cesar relata que com a economia 
de todos vereadores na gestão passada de vereadores devolveram essa 
quantia de dinheiro para os cofres da prefeitura, então pede para o senhor 
prefeito pegar esse dinheiro que está em caixa da prefeitura e fazer 
compra de vacina para salvar vida nesse momento da pandemia, assim 
pediu o voto dos senhores vereador nessa indicação nesse sentindo. 
Vereador Ronei falou que muito importante essa indicação, somando 
força vamos vencer essa pandemia, e voltar a normalidades, esse recurso 
já está na conta, aonde vai dar para atender mil e quinhentas pessoas, 
seguindo os protocolos, e fazer a compra direta dessa vacina para 
atender a população e desde já pediu o voto dos senhores vereadores. O 
residente passou colocou a indicação em votação e foi aprovada por 
unanimidade.   O presidente passou para discussão do 
REQUERIMENTO 002/GAB/VER/GPC/2021. Requer do Executivo 
Municipal que seja feito uma vistoria na água da rua da Vila Palmares 
pois a agua está muito suja, e os moradores da Vila Palmares está 
cobrando uma agua de qualidade. Vereador Gilmar fiscalizou a agua 
da Vila Palmares devido várias reclamações das pessoas que usa a agua, 
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falou também com o responsável que toma de conta da agua, e pode ouvir 
ele, que relatou que agua sai limpa para o reservatório, mais quando vai 
para a caixa, a água suja devido que a caixa se encontra muito sujo com 
barro, pede para o Executivo arrumar uma equipe para fazer a limpeza da 
caixa de água que abastece a Vila Palmares, e pediu os votos dos 
senhores vereadores. O presidente colou o requerimento em votação e 
foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Não havendo nada 

mais a deliberar o senhor Presidente Jose Carlos invocou à proteção de 
Deus e declarou encerrada a sexta sessão ordinária as onze (12:12) 
horas e doze minutos.    
 
 
 

——————————— 
Jose Carlos Marques Siqueira 

Presidente.  


